
ején, 

mill 

Rovás 
szegények vagyunk, de jól élünk, - szólt 
dig a közmondás, amely most 

megváltozik. Ezután majd, 

valaki azt akarja kifejezésre juttatni, 

gy hát hiszen vagyona tulajdonképpen 

csen, a jövedelme sem tulnagy, de azért 

égsem kénytelen megvonni magától sem- 
it, akkor igy sóhajt fel: Szegény vagyok, 

e autót azért mégis vásároltam, mert elő- 

előségem nem engedi, hogy gyalog jár- 

" 

Mert hát tetszik tudni 

em egészen igy állott a dolog. 

, korában vásárolta az autót, mely 

el mintegy külsőleg is kifejezésre kellett 

ttatnia előkelő pozicióját. És aztán még 

y körülmény játszott igen fontos szere- 

. Az atmoszféra. Tetszik tudni, mi az az 

szféra? A hangulat, a magánhangulat- 

a közhangulattal, amely utóbbi lehet 

lóságos vagy képzelt, való egybeolvadása. 

ha ezt figyelembe vesszük, természetes- 

fogjuk tartani autóturáit is. 

Most derült ki ugyanis. - 

1 - hogy annak 

tragikus halála után sürgősen 

külföld felé vette utját. Azon atmoszféra 

biatt, mely halálát előidézte. Közön- 

éges magyar szóra leforditva, ez azt je- 

enti, hogy meg volt ijedve. Ijedtségében 

utóra ült és sietett a határ felé. Ezt pedig 
án nem szabad rossznéven venni. És azt 

m, hogy szegény ember létére is autót vá- 

rolt. Csak hetvenezer leies gépkocsira fu- 

tta szegénységéből. Tessék elképzelni, ha 

rténetesen nem lett volna szegény ember, 

ennyivel különb autót vásárolhatott volna. 

A szegénység nem szégyen. Különösen, 

mellette autóra is futja. Amivel szemben 

futás - amint azt már jó egynéhány év- 

zázad előtt megállapitotta egy bölcs - szé- 

gyen ugyan, de hasznos. 

Pedig mennyi bátorsággal, azt 

lendatnók 

ették kezéből. Szembe szállott az egész 

mely végeredményben mégis csak 
nkább juttatja kifejezésre a közhangulatot, 

int ő maga saját külön személyében, bár- 

mnennyire hivatkozott autózásával kapcso- 

fől atban erre a közhangulatra. 
. 

De ezek régi dolgok és a sajtónak más a 

vatása, mint rekriminálni. Az ő speciális 

sem. Amiből azért néha 
ég visszakisért valami benne. Például ép- 

n az ő atmoszférás autóturáival kapcso- 

tban. Amikor ezeket szóvá tették 
tegjobban szerette volna 

De hát 

nem terjed ki hatalma. Bár ő Maniut, 

katonai ügyészséget, sőt magát Titulescut 

annak idején Tempora 

ma már nem Hiála Is- 

k, - mondjuk mi. Mert a magánérde- 

a közérdekkel, a pártérdeket az állam- 

dekkel nálánál jobban összekeverni nem 

tudta senki. Hogy most mégis foglalkozunk 

le nagy rihbilliót keltett é és autóját védő 

felszólalásával kapcsolatban, há- 
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hovmány tegnap beterjesztette a pavlameniben 
a cendelettövvényehve vonatkozó javaslatot 

ftárom szakaszból áll a tővvény 

A kamara tegnap ismét két ülést tar- 
tott. Negura földmüvelésügyi almi- 
niszter a délelőtti ülésen válaszolt Ra- 

ducanu ama multkori megjegyzésére, 
hogy a szövetkezeti törvény módositá- 

sáról szóló javaslatot előzetesen nem 
mutatták be véleményezés végett a leg- 
felső gazdasági bizottságnak. Az almi- 

niszter kifejtette, hogy erre nem volt 

szükség, mert a képviselőknek elég al- 

kalmuk volt a javaslatot a tárgyalás 

során megismerni. 

Az ellenzék era beszédét 
zajos közbekiáltásokkal kisérte. 

Vita támadt, amelyben a nemzeti pa- 
rasztpárt részéről Spineanu és Madgea- 
ru is résztvettek. Végül is a többség tu- 

domásul vette Negura magyarázatát. 

Bratianu György a Szovjetorosz- 

Visszaélések történtek 
A kamara azután folytatta a költség 

vetés általános vitáját. 

A délutáni ülésen Dele anu a kontin- 

gentálásról beszélt és foglalkozott az e 

téren mutatkozó nehézségekkel, vala- 
mint a kontingentálás körül történt álli- 
tólagos visszaélésekkel. 

Kijelenti, hogy ellene van a kon- 

tingentálási rendszernek. 
Madgearu Virgil volt pénzügymi- 

niszter ugy tudja, hogy a kontingentá- 

lás terén felháboritó visszaélések történ- 
tek és még mindig történnek. Kéri, hogy 
az iparügyi és kereskedelmi miniszter az 
erre vonatkozó iratokat mutassa be a 

kamarának. 

országgal való diplomáciai kapcsolat te- 
kintetében tesz előterjesztést. Kifejti, 
hogy az a levél, amelyet erre vonatkozó- 
lag Titulescu és Litvinov vál- 

tottak egymással, a kapcsolatok felvé- 
tele tárgyában, leszögezi a román, illet- 
ve az orosz államnak a maga területein 

való szuverénitását, 

azonban nem határozza meg 

azokat a területeket, amelyek 

ezen szuverénitás alá tartoznak. 

A diplomáciai kapcsolatok felvételéből 
kifolyólag - mondotta Bratianu 
György - politikai, gazdasági és keres- 
kedelmi természetü aggályai vannak és 

kéri a külügyminisztert, hogy azt a kér- 

dést hozza a kamara plénuma elé és ad- 

jon erre vonatkozólag megnyugtatást. 

a kontingentálás körül 
ConstantinescuMitica pénzügyi 

alminiszter: A kormánynak semmi ta- 

kargatni valója nincsen. 

Visszaélések nem történtek. De, 

hogy Madgearu megnyugodjék, 

a kért iratokat rendelkezésére 

fogja bocsátani. 

Florian liberális képviselő: Mondja 

meg Madgearu ur, kik azok a képviselők, 

akik a kontingentálás körül interveniál- 
tak? Beszédéből ugyanis ilyesnire lehet 
következtetni. 

Madgearu: Nem képviselőkről van 

szó, hanem más magas állásu személyek- 

ről, 

Az uj költségvetés kemény birálata 
Pamfil Seicaru a Zbrojovszka 

brünni gyárral eszközölt hadfelszerelési 
rendelkezések ügyében szólalt fel. Kije- 
lenti, hogy multkori felszólalásában sem- 

mi állásfoglalás nem volt Paul Angelescu 
hadfelszerelési miniszterrel szemben, ha- 

nem az az aggodalom nyilvánult meg 

szavaiban, amelyet a nemzetvédelem te- 
kintetében érez. 

Aszoima van, hogy a hadfel- 

szerelésre adott pénz nem jut 
kellő rendeltetési helyére. 

Slavescu pénzügyminiszter azután 
beterjesztette 

az uttörvény módositására vo- 
natkozó törvényjavaslatot. 

Lobontiu liberális nagy elismerés- 
el szól az uj költségvetésről, amely kü- 
lönben a beruházásokra helyez nagy 

sulyt. 
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Közremüködése azonban igy is ta- 

gadhatatlan. És hogy ez megszünt részéről, 

- szüntette meg - a hála érze- 

tét kelti bennünk. 

Mert az ujságiró nem hálátlan. Még azok- 

kal szemben sem, akik kővel dobálják meg. 

mert ezt szüken vágják részükre, 

rosszabb esetben betüvel. És a kiszedett és 

Kenyérrel ugyan nem tudnak visszadobni, 

de leg- 

nyomtatásban megjelenő betü soha nem 
fájhat ugy, mint a kiszedett, . 

folytán meg nem jelenő betü. Ezt 

jóvoltából fájdolommal tandtuk zs génységet. 

Chelmegeanu nemzeti paraszt- 

párti erősen birálta a költségvetést, 
amelynek szerinte nincsen meg az egyen- 

sulya. 

A bevételek nem egészen komo- 

lyak. A költségvetést nem fo- 

gadja el. 

A szenátusban Vaitoianu tábor- 

nok, ifjuliberális, tiltakozott az ellen, 

hogy Craiovan egy politikai népgyülésen 

egy ifjuliberális vezetőt bántalmaztak. 
Costinescu miniszter az eset fö- 

lött sajnálkozását fejezte ki és megtor- 
lást helyez kilátásba. 

A rendelettörvény 
Antonescu igazságügyminiszter 

beterjesztette a felhatalmazási törvény- 
javaslatot, amely három szakaszból áll. 

Az első szakasz felhatalmazza a 

kormányt, hogy a parlament nyári 

szünete alatt, de legkésőbb 1934 
november 11-ig törvényrendeletek 
alapján léptethessen életbe bizo- 
nyos intézkedéseket. Ezek az intéz- 
kedések a közigazgatási szolgálat 
egyszerüsitésére, valamely minisz- 
térium, vagy több minisztérium 

szolgálatának egységesitésére, a 
nem feltétlenül szükséges szolgálati 
ágak megszüntetésére, valamint az 
autonóm intézetek hathatósabb el- 
lenőrzésére vonatkoznak." A máso- 
dik szakasz felhatalmazza a kor- 
mányt, hogy a fizetések aktiv mér- 
legének biztositása érdekében bizo- 
nyos módositásokat hajthasson 
végre és módosithassa szükség ese- 
tén az illetékeket is. A harmadik 
szakasz arról szól, hogy a kormány 
köteles a hozott rendelet-törvénye- 
ket legkésőbb december 15-ig a par- 

lamentnek bemutatni utólagos jó- 
váhagyás végett. Amennyiben a 

parlament a rendelet-törvények va- 
lamelyikét nem hagyja jóvá, az ér- 
vényét vesziti, azonban csakis ezen 
időponttól kezdveés nem visszafelé 

való hatállyal. 

megtanultuk tőle az uj közmontlást. hogy 

szegények vagyunk, de azért autóra futja. 

Nálunk azonban ez továbbra : csak elmélet 

marad boldogabb. ő ő az elméletet 
gyakorlati valósággá tudta változtatni. Ki. 

vánjuk minden szegénynek az ilyen s 



lesa 

Hihetetlennek tartottuk, hogy ilyesmi 

is megtörténhetik. Tudniillik első pillanat- 
ban ugy voltunk ezzel a „házszámtalani- 

tással", - ime már uj fogalmi meg áro- 

zásokkal is kell élnünk - hogy inkább 
hittük optikai csalódásnak, dzeinek játé- 

kának, elkésett áprilisi tréfának, vagy 
bármi másnak, mint komoly valóságnak 

egy ilyen komoly nag. városban. Az volt 
az érzésünk, hogy első figyelmeztetésre 

megmozdul az egész hivatalos városi ap- 
paratus s nemcsak a további akciót szün- 

teti be, hanem visszaparancsolja, vissza- 

szögezteti a kapuk melló még azokat a 

táblácskákat is, amelyeket oly bámulatos 
sietséggel tüntetett el a kitünő vállal- 
kozó. Azt hittük, hogy a város illetékes 
urai megtudva ezt, 

olyat csapnak dühükben az asz- 

talra, hogy a Capitol még meg- 
levő falai is megremegnek 

és olyan rendreutasitó nyilatkozat fog 

elhangzani, amilyenre még nem volt pél- 

da. Azt hittük, hogy magánlaksértésnek, 
magántulajdon elleni támadásnak, a vá- 

ros összes adózó háztulajdonosai sulyos 

megbántásának fogják minősiteni ezt a 
példátlan vállalkozói erőszakot és meg 
voltunk győződve arról is, hogy Timi- 
soara (Temesvár) órák alatt visszanyeri 
rendes rendezett képét. 

Hitünkben azonban alaposan csalód- 
tunk. Karthauziak némaságát megszé- 

gyenitő hallgatás volt a válasz, amelyen 
még az orvoskamara panaszos kiáltásai 
is megtörtek, midőn deputációban sür- 

gették, hogy történjék valami, mert 

a beteg nem találja meg az or- 

vost, az orvos a beteget, egész- 

ségügyi kár, életveszedelem 

származik ebből az állapotból. 

Két hét mult el. A konok csendben csak 
a vállalkozó végezte tovább derült nyu- 
galommal munkáját, mig végre ugy meg- 
kopasztotta háztábláitól az egész várost, 
mint ahogy a mintagazda utolsó szemig 
Rkézzel szedi le a fáról a meggyet. 

A város pedig most itt áll utcatáblák 
nélkül, vakon, mint egy üres keresztrejt- 
vény, ahol postások, törvényszéki szol- 

gák, magánosok és mindenrendü polgá- 
rok eljátszadozhatnak azzal, hogy keres- 
nek, kutatnak utcákat, házszámokat. 
Kétségbe kellene esni, hogy meddig tart 
meg ez a játék, ha most aztán végre nem 
jelent volna meg az első reménysugár. 
Tábláról ugyan még nincs szó, de fizetni 
máris lehet. Már láttunk is egy ilyen fel- 
szólitó irást. 

Az uj háztábla a ára igazán ba- 
gatell. Mindössze kétszáz lei. 
Alig százötven leiel kerül többe, 
mint amennyi az előállitási ára 

lehet, alaposan felszámitva. 
Ez, minden házra egy ilyen kötelező táb- 
lát számitva, csekély másfél millió leies 
üzlet a szállitónak. No, de már az öröm 
is megér ugyebár százötver leit, hogy 
végre minden háznak lesz megint ház- 

táblája. 
Ezek után még egy szerény kérdésünk 

volna azonban. Mi lesz azokkal a régi 

( 

háztáblákkal, amelyeket a vállalkozó le- 
szedett? Ezeket a régi háztáblákat 

Ij üzlet a láthatáron 

Kétszáz teite kerül egy ui házszámtábla 

amely még nincsen meg, a cégieket nedíg 

lte az élelmes vállatkozá 90, hogy 

keveszteejtvény tett az 
lákért kártéritést kell adni a 

háztulajdonosoknak. 
ugyanis a háztulajdonosok annak idején Egy rókáról nem lehet három bőrt le- 
megvették. Tehát az övék. És azzal még huzni, amint a megkorrigált közmondás 

nem váltak az élelmes vállalkozó tulaj- 
donává, hogy leszedette. 

A válalkozónak a leszedett táb- 

mondja. A két bőr ugyanis már a két- 
száz leies uj háztábla árával is le van 

huzva. (Flaneur.) 
.................. 

goszláv parlament egyhangulag el- 

fogadta azt a román-jugoszláv 

egyezményt, amely szerint a ro- 

mán-jugoszláv-magyar határok ta- 
lálkozásánál Románia és Jugoszlá- 
via határlkiigazitás cimén bizonyos 

Román-jugoszláv határkiigazitás 
Őbéba község környekén 

Belgrádból jelentik, hogy a ju- kisebb területsávokat egymással 
kicserélnek. A határkiigazitás őbé- 

ba környékén történik, amely azon- 
ban továbbra is román terület ma- 
rad. A határkiigazitás ugy történik, 
hogy semmiféle község nem kerül 
át a másik állam területére. 

.................................... 

Hivatalvesztésre itélték az adóielügyelőt. 
mert vagyona jelentékeny részé! förvénytelen 
ulon szerezie és ezi most el ís veszik tőle 

Roseanu adófelügyelő még 1919- 
ben került Clujra (Kolozsvárra), ahol a 

mult esztendőig müködött, amikor a 
fővárosba helyezték át. Roseanuról köz- 

ismert volt, hogy annak idején szegé- 
nyen került Erdélybe, jelenleg pedig 
nagy vagyon fölött rendelkezik. Néhány 
hónap előtt a cluji itélőtáblához felje- 
lentés érkezett arról, hogy Roseanu adó- 

felügyelő vagyonát törvénytelen uton 
szerezte. A köztisztviselők vagyonának 
ellenőrzéséről szóló törvény alapján 
Roseanu ellen megindult az eljárás. 
Ennek során Roseanu azt vallotta, hogy 

vagyona 1,400.000 lei. A további eljárás 
evseoessososs- 

folyamán Roseanu mindössze 600.000 

lei eredetét tudta igazolni, a fenmaradó 

800.000 leiről azt állitotta, hogy az a 

felesége vagyona. Ezt azonban csak 

részben tudta elfogadhatóan feltüntetni 
és azért az itélőtábla mint vagyonellen- 

őrző biróság marasztaló itéletet hozott. 

Az itélet Roseanu adófelügyelőt állásá- 

nak és ezzel kapcsolatosan összes szer- 
zett jogainak elvesztésére itélte, ezenki- 

vül kötelezte, hogy 240.000 leit, amely- 

nek eredete minden kétséget kizárólag 

törvénytelen volt, az államnak téritsen 
vissza. 

....... 

KMorbáccsal kékre-zöldre verte 
áldozatát a brutális csemdőrőrmester 

akit most a biróság elitélt 
Az elmult év nyarán a Severin (Szö- 

rény) megyei Gavosdia községben tol- 

vajlási ügyből kifolyólag Popa Con- 
stantin, harminc éves csendőrőrmester 

nyomozást folytatott. A csendőrőrmes- 
ter Ciorogariu Petru gazdára gya- 

nakodott, akit le is tartóztatott és a 
csendőrőrs zárkájába csukatott. Ott az- 
után egy hajlitható nádból készült kor- 
báccsal jelent meg Popa őrmester és a 

esetten sikoltott a csendőrőrsön és ami- szerencsétlen gazdát félórán át verte. Az 
ütések kék és zöld foltokat hagytak a 
gazda testén, amiről ez orvosi látleletet 
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vétetett fel és megtette a feljelentést is. 
A helybeli itélőtábla tegnap foglalkozott 
a brutális csendőrőrmester bünügyével. 
A tárgyalás folyamán Popa őrmester be- 
vallotta, hogy lánccal kezén-lábán meg- 
kötözte a gazdát, de tagadta, mintha 
meg is verte volna. A gazda terhelő val- 
lomása után a biróság Boc Aurora ti- 

zenkilenc éves fiatalasszonyt hallgatta 
ki, aki hallotta, amikor a gazda kétségbe- 

z.z. 

x 
kor egy csendőrszakaszvezető észrevette, 
hogy hallgatózik, rögtön elküldte onnan. 
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42.000 leltől 

bezárta, csak ebédelni engedte haza me 

táborparancsnokon kivül a táborparane I] 

Ma,péntekenésakövet 
kező napokon: 

Ivan Mosjoukine 

zalmai 
cimü csodás filmben 

A szünetben játszik és énekel 

lároka Laci 
a 8 éves csodahegedüs és 

primás 

A fiatalasszonyt az őrmester azután 

héten keresztül minden nap behivatt 

ni. A nedves helyiségben Boc Auror 
megbetegedett és csak egy hónapi kó 
házi kezelés után épült fel. Megvern 

téged is, - mondotta neki az őrme 
- csak ne lennél tüdőbajos! Az itél 

tábla háromezer lei pénzbüntetésre itéli 

Popa csendőrőrmestert aki az itélet 
belenyugodott. 

eeseseseeseeseee 
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ánsági cseckészek 
[ 

az idei jambotee 
A bánsági cserkészkülönitmény már 

összes előkészületeket befejezte, amelyek : 
idei cserkész-jamboreehoz szükségesek 

most az összes, részvételre beiratko: 

cserkészek lázas türelmetlenséggel várjá 

az indulás napját. A bánsági cserkészk 

nitmény a légióparancsnokság vezetés 

julius 4-én, szerdán, déli 1 óra 21 perci 

indul Timisoaráról (Temesvárról), és 

vetlen Pullmann-vagonokban utazik. 

E különitményhez tartoznak a légió 1 0 

nokság adjutánsai, továbbá számos bánsá i 

parancsnok, kik a tábori életben különböi 

tisztségeket fognak betölteni, u. m. erkölc 

nevelők, titkárság, rend és fegyelem, a t 

bortüzek müsora, müszaki munkálatok, t 

bordiszitési szolgálat, strandfelügyelősé 

sajtószolgálat, a jamboree-parancsnoksá, 

gal összekötő szolgálat, posta, pénztá 

könyvelés, testnevelés, anyaglerakat, b 

szerzési szolgálat, utazások és kiránduláso 

tervek és skitzék, egyes csoportok paranc 

noksága stb. A légióparancsnokság szolgá 

ni akarván a még részvételre jelentkez 

óhajtó cserkészek és tagok érdekeit, mé 

egy - utolsó - határidőt tüzött ki a jelen ! 

kezésre és pedig e hét végéig. E határidő1l 

telte után a légióparancsnokság már ne 

garantálhat helyeket a különvagonokban. 

Az utiköltség Constantáig és vissza eg 

személy részére 350 lei, részvételi illeté 

(taxa de jamboree) 50 lei, 1 napi ellátás : 

lei, a tagokra kötelező járulékokon kivül. 

visszautazás tetszés szerint történhetik, ( 
legkésőbb julius 31-ig kell megtörténnie. 

jamboree tagjai különböző kirándulások 

is résztvehetnek, hajóval Balcicba, stb.am 

lyeket a tábor illetékes szolgálata fog me 

szervezni, igen előnyös feltételek mellett. 

1l 

- 

A lugoji önkérkes tüzoltóság uj p 
rancsnoka. Lugojon az önkéntes tüzolt 
ság parancsnokává Lausch Imre v 
rosi tanácsnokot választották me 
Lausch Imre már hosszabb ideje tag 
az önkéntes özekéségnet



ChicagoDaily News cimü 
középeurópai levelezője, aki nem- 

iben Budapesten járt, beszélgetést 
ytatott Horthy Miklós kormány- 

őval. Az ujságiró azt kérdezte Horthy- 
5l, hogy mi a véleménye az európai dik- 

turákról? A kormányzó a kérdésre a 
övetkező választ adta: 
-A jelenlegi európai diktatura leg- 

öbbjét részint a szükségesség, részint 
edig a fejlődés hivta életre. Magyaror- 
zágnak nincsen szüksége ilyen kor- 
1 nyei zendszerre. 

a 
Jeftics jugoszláv külügyminiszter 

gyik francia távirati irodának nyilatko- 

atot adott, amely szerint a francia és a 

Jugoszlávia hajlandó az Orosz- 

országgal való diplomáciai kap- 

csolatok felvételére, mihelyt 

Oroszország megismerteti a je- 

lenlegi Balkán-politikával szem- 

ben elfoglalt álláspontját 

s nyilvánosságra hozza azt is, hogy eb- 

en a kérdésben a szovjet és a török kor- 

ny között milyen megállapodás áll 

EÉrdekes vita indult meg a Vestul 
imü lap tulajdonjoga körül, mely előre- 

máthatólag a biróságot is foglalkoztatni 
fogja. A lapot annak idején Bocu Se- 

ver alapitotta és a köztudat szerint az 
ő tulajdonát is képezte. Most kide- 

rült, hogy papiroson az ujság Serbes- 

u Pompiliu ujságiróé, aki annak idején 

volt a lapnak és ugy a vá- 

őt jelentették be négy év előtt laptu- 
lajdonosként. Ezen azóta sem történt 

változtatás. A hatósági bejelentéseken 

m törődött ezzel a körülménnyel annál 
inkább, mert már rég kivált a lap kö- 

telékéből, annak a fentartásához semmi- 
1 sem járult hozzá és laptulajdonosi 
inőségével nem sokat törődött. 

Most az történt, - nem lehet tudni, 

nek az inervenciójára - hogy Serbes- 
1 közjegyző utján felszólitotta Iuga 
iviut, a Vestul igazgatóját, hogy a lap 
vábbi megjelentetését szüntesse be, 

Az Ansel Rer ] 

Hactby kocmányzá a diktatucácót 

mentárizmus mellett Magyarország par- 
lamentárizmusa a legrégibb egész Euró- 
pában. A magyar parlamentárizmus év- 
századok óta hivatása magaslatán áll és 

ma is száz százalékban teljesiti felada- 
tát. Sok diktaturának az oka az, hogy 

egyik-másik országban a korrupció tette 

tönkre a parlamentárizmus tekintélyét 

és munkaképességét. A háboru után sok 
politikus visszaélt a parlamenti szabad- 

sággal, a parlament elvesztette régi ere- 
jét és azután igy jött létre a diktatura. 
emnlem - mondotta Horthy kor- 

ilt kártyával játszók Oroszországn 
és akkor 

e 

ugoszlávia is 
inl. 
államoknak paktuma - természetesen 
Olaszország bevonásával - igen kivána- 
tos. Jeftics hajlandó ebben a kérdésben 

Mussolinivel Rómában tárgyalásokat 
folytatni, amennyiben ezeknek a megbe- 

széléseknek a sikerét előre biztositják. 

Barthou francia külügyminisz- 

ter ugyancsak kijelentette, hogy 

a maga részéről is hajlandó 

Olaszországba utazni, hogy 

Mussolinivel tárgyalásokat foly- 

tasson, 

azonban szükséges, hogy ezeket a tár- 

gyalásokat előzetesen diplomáciai uton 

előkészitsék. Barthou különben tegnap 

délelőtt tiz órakor visszaérkezett Páris- 

ba. Megérkezése után felkeresték az uj- 

beszüntetéséte 
mindenért, ami a lappal vagy lap körül 
történt, őt teszi felelőssé és ugyancsak 
felszólitotta a lap kiadóhivatali igazga- 
tóját, Nichin Gheorghet is, a lap to- 

vábbi megjelentetésének beszüntetésére 

.... 

Bocu sove jrágaeő kidevült, hogy nem az övé 
a hivatialos bejelentéseh szevint és a tulajdonos 
lelszólitotta a lap további megjelenésének 

Magyarországon lehetetlen a diktatura, 
mert a parlamentarizmus hivatása 

magaslatán áll 
mányzó - Magyarországon ez lehetet- 

len. 

Az ujságiró azután azt a kérdést ve- 
tette fel, hogy mi a véleménye Horthy- 

nak a leszereléssel kapcsolatosan és mi- 

lyenek a kilátások egy esetleges ujabb 

háborura vonatkozólag. Horthy Miklós 

erre a következő választ adta: 
- Magyarország teljesen le van sze- 

relve, tehát nem is támadhatna meg 

senkit, még ha akarná is. De biztos va- 

gyok benne, hogy a leszerelt Magyaror- 

szágot sem fogja megtámadni senki. 

Majlanió 
máciai kancsolatok felvételére 

ságirók, akik előtt a következő nyilatko- 
zatot tette: 

- Kellemes utaknak nincs történetük. 
Számomra ilyen kellemes ut volt Romá- 

niába és Jugoszláviába tett látogatásom. 

Hivatalos sajtóközleményekre nem volt 

szükség, mert Titulescu és Jeftics bará- 

taimmal néhány rövid mondatban meg- 

állapitottuk és leszögeztük, hogy orszá- 
gaik és Franciaország között a legbenső- 

ségesebb kapcsolatok vannak. 
Beszéde további részében Bar- 

thou foglalkozott a kisántánt és 

Franciaország viszonyával és a 

területek sértetlensége tekinte- 
tében vallott nézetét ujból kifej- 

tette. 

és egyben a számadások bemutatására. 
A bánsági nemzeti parasztpártnak kü- 
lönösen abban a táborában, mely Bocu 

ellen folytat küzdelmet, most kiváncsian 

várják a további fejleményeket. 
...................................... 

Hat egyházi zászlót lefoglaltak 
és felsőbb utasitásra a csendőrségre 

vittek 
A pecicai (pécskai) római katolikus l tus ez alkalommal megállapitotta, hogy 

egyházközség ellen nemrég feljelentés 
érkezett az ottani csendőrséghez. A fel- 
jelentés azzal vádolja az egyházközsé- 
get, hogy a templomi zászlók szinössze- 

tétele irredenta célokat szolgál. Nemrég 
a községben járt Groza János dr. pre- 
fektus és ez alkalommal Lengyel Ist- 
ván esperesplébános kérelmére megte- 

kintette a zászlókat, amelyek már több 
évtized óta vannak az egyházközség 
birtokában és eddig még senki nem ta- 

lált kivetnivalót rajtuk,. Groza prefek- 

a kifogásolt zászlókon fehér, fekete, 

zöld, piros és sárga szinek találhatók és 

egyáltalán nem alkalmasak az izgatásra. 
A prefektus megállapitása általános 

megelégedést keltett és azóta minden 
fennakadás nélkül használták a templo- 

mi zászlókat. Annál nagyobb volt a 

megdöbbenés most, amikor a római ka- 

jelent a csendőrőrmester és közölte, 

hogy felsőbb utasitásra a templomi 

zászlókat lefoglalja és a csendőrségre 

tolikus plébánián több csendőrrel meg- 

0ul 
divatáruházban 

MKiárusitjuk 
nyári anyagainkat eddis 

még nem létezeit 

olcsó árakon! 

Princo. Carol ldözsefváro 

szállitja A elébéno hiába hivatkozott 

arra, hogy a zászlók használatára a 
prefektus engedélyt adott. A csendőrök 
erre összeszedtek hat zászlót és azokat 

a csendőrségre szállitották. A község 
katolikus lakossága bizik benne, hogy a 

lefoglalt templomi zászlókat hamarosan 

visszaadják. 

eegesseseeesee 

Ma délután és este 
tesz a Magyac hőegytet nagy 

nyáct mulatsága 
A Magyar Nőegylet nagyszabásu ket- 

tős müsoru nyári mulatságát ma, Péter 
és Pál napján tartják meg. A délutáni 
gyermekmüsor hat órakor veszi kezde- 

tét. Kedvező idő esetén az előadás a kelle- 
mes kerthelyiségben, esős időben pedig 
a vendéglő nagytermében megy végbe. A 
meseképekből, valamint táncszámokból 
álló gyermekelőadást olyan nagy gond- 

dal és hozzáértéssel készitette elő a nő- 
egylet, hogy érthető az a nagy várako- 
zás, amellyel a gyermekek erre a nagy- 

szerü mulatságra készülődnek. Az esti 
kabaré pontosan kilenc órakor kezdődik. 
A kabaré után reggelig tartó mulatság 
kezdődik, melyet különböző ötletes tré- 
fák, szerencsejátékok tarkitanak. A nő- 

egylet tagjai elsőrangu, dusan felszerelt 

büffét állitanak fel, melyet szolid ára- 

kon árusitanak el a jótékony cél javára. 

A kettős müsoru nyári mulatságot tehát 
feltétlenül megtartják ma abban az 

esetben is, ha az időjárás a ekelvezőt 
lenebbül res is. ; 

iny a anya Témietie 
ia gyógnyithatallan helegsége miati 
Egy Rohrlich nevü gazdag vidéki 

özvegyasszony két esztendő előtt gyó- 
gyithatatlan fiával, aki akkor tizenki- 
lenc esztendős volt, a fővárosba költö- 
zött. Az asszony elhatározta, hogy min- 
dent elkövet fia meggyógyitása érdeké- 
ben. Allandóan járt a fiuval a különböző 
orvosokhoz és a legdrágább gyógysze- 

rekre sem sajnálta a pénzt. Anya és fiu 
a Royal Palace-szálló 57. számu szobá- 
jában laktak és onnan jártak minden 
reggel az orvosokhoz. Tegnap reggel a 
szálloda személyzete hiába keltette őket, 

belülről senki nem jelentkezett. Mikor 

aztán rájuk törték az ajtót, mindketten 
holtan feküdtek ágyukban. Az orvosi 

vizsgálat megállapitotta, hogy mangál- 
lal megmérgezték magukat. Rohrlichné 

bucsulevelet irt, amelyben közli, hogy 
vagyona teljesen elfogyott a gyógyke- 
zeltetési költségekre és azért most a 
fiával együtt elhatározták, hogy meg 

halnak. 



Bandita! 
- kKiáltotta oda Dréhr Imre 

az egyik tanunak 

A budapesti törvényszéken Dréhr Imre 

volt államtitkárnak a Töreky-tanács 

előtt folyó perében tegnap fejezték be a bi- 

zonyitási eljárást. Halász Lajos bukott 

bankár azt vallotta, hogy a népjóléti minisz- 

teriummal 1923 óta összeköttetésben állott 

és a miniszterium kétszázezer pengőt helye- 

zett el az ő bankjában. Ennek kamata fejé- 

ben négyezerötszáz pengőt fizetett ki 

Dréhrnek. 
Dréhr indulatosan hallgatja Halász sza- 

vait, majd hirtelen felpattan és Halász felé 

kiált: 
- Bandita! 

Töreky tanácselnök felszólitja Dréhrt, 

hogy válogassa meg szavait. 

Dréhr bocsánatot kér az elnöktől, hogy 

elragadtatta magát, azonban olyan sok kel- 

lemetlenségen ment keresztül és idegei any- 

nyira tönkrementek a sok izgalom következ- 

tében, hogy nem tud magán uralkodni. Ha- 

zugság az, hogy Halásztól pénzt kapott vol- 

na. Ezt már a vizsgálat során is megcáfolta 

és akkor hivatalosan is megállapitották Ha- 

lász könyveiből, hogy egy fillért sem kapott 

Halásztól. Elmondja azután, hogy Halász 

be akarta ugratni Vass minisztert, hogy 

nem nosztrifikált hadikölcsönkötvényekkel 

spekuláljon. Vass miniszter ebbe nem ment 

bele. Az ügyészség és a védelem a bizonyi- 

tás kiegészitésére vonatkozólag tettek ja- 

vaslatot, amelyet a biróság elvetett. Hétfőn 
lesz a legközelebbi tárgyalás, amikor a per- 

boeszédek kezdődnek. 

A DELI HIRLAP legközelebbi száma a 

mai Péter-Pál ünnepe miatt vasárnap korán 

reggel a rendes időben bővebb terjedelem- 

ben jelenik meg. 

- Károly király utazása. Károly 

király kiséretével tegnap este Turnseve- 

rinbe utazott, ahol ma reggel nagy ünne- 
pélyességgel fogadtál:. A király, akit 
Tatarescu miniszterelnök is elkisér, 

meglátogat több környékbeli községet. 

- Dollfuss kancellár Mussolini vendége. 

Dollfuss osztrák kancellár családjával 

együtt julius 6-án Riccioniba utazik, ahol 

Mussolini vendége lesz. 

* Iskolatársak találkozója. Az 1904. év- 

ben végzett timisoarai (temesvári) fa- és 

fémipar szakiskolai iskolatársak julius 8-án 
délelőtt 10 órakor a timisoarai (temesvári) 

Tiszti Kaszinó kerthelyiségében harminc- 

éves találkozót rendeznek. 

- Veolt tényleges tisztek figyelmébe. A 

II. Károly király nevét viselő tartalékos 

tisztek egyesülete a térparancsnokság épü- 

letében irodahelyiséget rendezett be és an- 

nak bemenete a Marasesti-utca felől, a föld- 

szinten jobbra a kapu alatt van. Az egyesü- 

let értesiti az összes volt tényleges tiszteket, 

hogy naponta délelőtt 10-12 óra között szi- 

vesen szolgál információval. Felvilágositást 
nyujt Thierry Vilmos nyugalmazott al- 

ezredes, az egyesület titkára. 

- Magyar párti közgyülés. A Magyar 

Párt Blaskovics-telepi tagozata ma délután 

négy órakor a Szlávik-féle vendéglőben 
évi rendes közgyülését tartja. 

- Nyári szünet a biróságokon. A helybeli 
törvényszéken, valamint az itélőtáblán ju- 

lius 15-én kezdődik a nyári szünet és szep- 

tember 15-én ér véget. Ezen idő alatt ugy a 
törvényszéken, mint pedig az itélőtáblán kü- 

lön szüneti tanácsok müködnek, amelyek a 

legsürgősebb ügyeket fogják letárgyalni. 

- Nagy élelmezési panama Oroszország- 

ban. Moszkvai jelentés szerint az orosz élel- 
miszer üzemben ujabb visszaéléseket követ- 

tek el. Eddig harminckilenc magasrangu ál- 
lami tisztviselőt letartóztattak. A népbizto- 

sok kormánya ezzel kapcsolatosan rendele- 

tet adott ki, amely arról intézkedik, hogy a 

korrupciót az eddiginél sokkal szigorubban 

büntetik. 

Városunk lakossága tegnap korán reg- 

gel egymásután ismétlődő égzengésre és 
sürü villámlásra ébredt, amelyet zápor- 

szerü eső kisért. Másfél órán keresztül 
óriási mennyiségü viztömeg zuhogott alá 

a magasból és valósággal ellepte a mé- 

lyebben fekvő utcákat. Napközben borus 

volt és kisebb méretü eső többször ismét- 
lődött. A villámcsapások a város terüle- 

tén ezuttal nem okoztak kárt. Mosnita 
határában a me n legeltette lovát egy 
Hajdu nevü hatvan éves gazda. A zi- 

vatar elől menekülni akart, amikor hirte- 

len közvetlen közelépen lecsapott egy 
villám. 

A lő menten élettelenül terült el 
a réten, Hajdu pedig a légnyo- 

mástól a földre bukott. Később 
feltápászkodott és megdöbben- 

ve vette észre, hogy a jobb lába 

teljesen megbénult. 

Csak nagynehezen sikerült hazavánszo- 

rognia és az eset következtében az ágyat 
őrzi. 
A Bánság sok helyén szintén voltak 

zivatarok. A fővárosban a zivatar ember- 

életet is oltott ki. Egyik külvárosban 

Zivatavrok tombolnak mindenielé 
és a villám több embevt megőlt 

Soare Miklós öreg földmüves vetemé- 
nyes kertjében dolgozott és munkájában 
Clauci loan és Stef an Ioan napszá- 

mosok segédkeztek. A vihar elől egy 
kalyibába menekültek, ahová az egyik 

szomszédos gazda cselédje is befutott. 
A kunyhóba becsapott a villám, 

amely Claucit és Stefant agyon- 
sujtotta, Soaret pedig olyan 

erővel vágta a földhöz, hogy az 
fején sulyos sérüléseket szenve- 

dett. 
A cselédleány az ijedelemtől idegsokkot 
kapott és elmegyéőgyintézetbe kellett 
szállitani. Bucuresti-Nouaban a villám 
becsapott Malaescu Constantin gaz- 
da házába, amely kigyulladt. A gazda fe- 

lesége az ijedelemtől idegbajt kapott. 

Bukovinában az óriási vihar már két nap 

óta tart. Ispazi községben a villám be- 
csapott egy házba, ahol a gazdát, a fele- 

ségét és kisleányát agyonsujtotta. Bul- 

buci községben Chisineu mellett óriási 

felhőszakadás volt. Ennek következtében 
a patak vize kiáradt és behatolt a köz- 

ségbe, ahol több házat romba döntött. 

Egy három éves gyermek a vizbe fulladt. 
esegeesesesesELe-sseseeseveseseseeesvesesesesessesek 

- Amnesztia egy sajtóperben. Zágoni 

Dezső oradeai (nagyváradi) ujságiró még 

1931-ben a magyar anyanyelvü vasutasokról 

cikket irt, amelyben az ügyészség nemzeti- 

ségek elleni izgatást látott és ezen az alapon 

vádat is emelt Zágoni ellen. A törvényszék 

Zágonit két heti fogházra és kétezer lei 

pénzbüntetésre itélte. Felebbezés folytán az 

ügy az itélőtábla elé került, ahol Patzkó 

Elemér dr. védő rámutatott arra, hogy az 

ügyészség Zágoni Dezső ellen a büntetőtör- 

vénykönyv 172. szakasza alapján emelte a 

vádat és ez alapon hozott vádak az amnesz- 

tiarendelet alapján megsemmisitendők. A 

táblai tanács az ügyvéd fejtegetését magáé- 

vá tette és Zágoni perében alkalmazta az 

amnesztiát. Ezt az elvi döntést jogászi kö- 

rök megelégedéssel fogadták annál is in- 

kább, mert a különböző biróságoknál szá- 

mos kisebbségi ujságiró ellen folyik az eljá- 

rás a 172-ik paragrafus alapján. 

* Jó ellatás, kenyelem, gondosság Bu- 

dapesten a Park-nagyszá odában, a 

Keleti pályaudvaral szemben. Leszálli 

tott árak - E lap elofizetotnek 20 sza- 

zalékos engedmény. 

- A Katolikus Munkásszövetség mü- 
kedvelőinek kabaréestje. A Katolikus 

Munkásszövetség julius elsején, vasár- 

nap este nyolc órai kezdettel nagyszabá- 

su kabaréestet rendez a harmadik keriü- 

leti egyleti helyiségében. A kitünőnek 

igérkező kabaréesten vig tréfák, bohóza- 

tok, humoros dalok kerülnek előadásra. 

Kiemelkedő pontja lesz az estnek Ros- 
sini büvészmester fellépése, aki csodá. 

latos mutatványokkal szórakoztatja a 

közönséget. Az előadásra a belépés dijta- 

lan, müsormegváltás kötelező. 

Nagy tétel kedvező alkalmi 
vételeken kivül 
az összes nyári textiláruk, fehérnemüek, haris- 
nyák, sepkáx, készruhák, türdödresszek stb. 

szerepeket Lakos Bálint, 

Szabó Ferenc, Szarvas Lajos, Ferenczi Jó- 
zsef, ifjabb Hajdu János, Rácz Erzsi, Mora- 

LETARTÓZTATTÁK PAPEN LEGJOBB 

BARATJÁT. Berlinből jelentik, hogy a poli- 

tikai rendőrség letartóztatta Jung Edgar 

irót, aki Papen alkancellár meghitt ba- 

rátja és munkatársa. A letartóztatás oka 

az, hogy a mult héten Jung hozta nyilvános- 

ságra Papennek Marburgban tartott és sok 

vitára alkalmat adott beszédét, amelynek 

közlését a birodalmi kormány előre megtil- 

totta. Papen ismételten járt közben Jung 

Edgar szabadon bocsátása érdekében, azon- 

ban minden eredmény nélkül. 

- Az állami tanitóképző szerb tagozatot 
kap. A román-jugoszláv iskolai egyezmény 

értelmében a kormány hozzájárul ahhoz, 
hogy a helybeli állami tanitóképző intézet- 

ben szerb tagozatot állitsanak fel. Ez a 

szerb tagozat már az uj tanévben megkezdi 

müködését. Viszonzásul a jugoszláv kor- 
mány hozzájárult ahhoz, hogy Versecen az 

állami szerb nyelvü tanitóképző mellett ro- 

mán tagozat létesüljön. 

* Aratóünnep. A Magyar Párt második 

kerületi szőlőbeli tagozatának mükedvelői 

vasárnap, julius elsején délután négy óra- 

kor a Petőfi-csárdában előadást rendeznek. 

Szinre kerül Kubán Endrének Aratóün- 
nep cimü egyfelvonásos népjátéka. Az egyes 

Fruzsa Mihály, 

vetz József, Szabó Erzsi, Csizmadia Flóris, 

Fruzsa Maris, Okralik Ferenc és Fazekas 

Matild jótszák. A darabon kivül különböző 

versek is kerülnek előadásra és ezeket Bodó 

István, Rácz Teruska, Mató Mihály, Bodó 

Mariska, ifjabb Fruzsa Mihály, Sági Vero- 

nika és Bodó Annuska mondják. A tagozat- 

nak, amely pünkösdkor alakult meg, ez az 

első nyilvános szereplése és igy érthető a 

nagy érdeklődés, amely azt megelőzi. 

En 

nagymérvü arleszallitásával az olcsó árusitás 

ávi 

megkezdődött: 

áruházában Timiscara, 
IV., Str. Bonnaz 14. Tel. 12-92 

Az árak beszélnek:! Láthatók az áruházban és kirakatban 

Átveszek adóbonokat napiárainál 10 százalékkal 
drágábban vásárlás ellenében. 

: 

Ha kellemesen akarja eltölteni nyári 
szabadságát, vagy egy gyógykurá 
van szüksége, ugy vegyen részt 
„EURÓPA"-menetjegyiroda és a D 
Hirlap naponta egyénileg és mind 
szombaton induló társasutazásai 

Elsőrendü szállodákban és éttermekben 
kirándulasi, sport- és szórakozási lehető 

ségekkel, nagyon olcsó árak mellett. 

Kérjen intormációt, prospektust, árakat 
„EURÓPA utazási irodáktól. Timisoar. 
a Központi Bank Európa menetjegyiro 
Str. Alba lulia 9. Teleton 15-15, 15-35., 
deve Hotel Terminus, ahol felvilágositáso 
prospektusok dijtalanul kaphatók és a lap 

kiadóhivatalától. 

Az Európa és a Déli Hirlap 
legközelebbi utazása: 

Julius 7-14-ig -Főszezon 

CARMEN-SYLVA 
(MOVILA) 

Fekete-tengeri gyógyiszapfürdő 

Gyönyörü strand, uj ka- 7 nap 
szinó. Rulette Baccarat. 
Bál keretében sorshuzás. e a 
Főnyeremény: 7 nap Leij 14( 

Figyelje a következő napokon meg 
jelenő hirdetéseinket! 

Movila-fikirghiolban. 

- Eljegyzés. Dornhelm Magda é 
Hollánder Antal jegyesek. (Mindi 
külön értesités helyett.) 
- Uj kórházi gondnok. Timismegy 

ideiglenes bizottsága Nistor Dimitrie d 
prefektus elnöklete alatt tartott ülésén 
lipovai (lippai) megyei kórház gondnokáp 

Giucici Georget nevezte ki. 

- Véget értek az irásbeli érettsét 
vizsgák. Az állami Diaconovici Loga 
ceumban tegnap délelőtt értek véget a 
érettségi irásbeli vizsgák. Az irásbeli 
eredményét a Carmen Sylva leányliceun 
ban müködő érettségi bizottság titkársi 
ga holnap, szombaton reggel teszi közi 
mig az állami liceumban hétfőn reggi 
hirdetik ki az eredményt. 

- Ha fáj a feje és szédül, ha teltsége 
bélizgalmat, gyomorégést, vértódulás 
szorongást vagy szivdobogást érez, igyé 
minél előbb valódi „Ferenc József" kest 

rüvizet, mert ez a gyomor és a belek mi 
ködését előmozditja, az epekiválasztás 
fokozza, az anyagcserét megélénkiti és 
vérkeringést felfrissiti. 

* Nagy nyári mulatság Bocsa-montaná 

(Boksánbányán). Bocsa-montana (Boksám 

bánya) a kiránduló és nyaraló közönsé 

egyre látogatottabb helye lesz. A vidék te 

mészeti szépségei, a kényelmes ellátás, 

strand, mind hozzájárulnak ahhoz, hogy 

közönség egyre szivesebben keresi fel ezt 

kellemes helyet. Most julius elsején a Bocs: 

montana-vasiovai ipartestület gondosk( 

dik kitünő szórakozásról, mert táncca 

szépségversennyel, szerencsehalászatta 
dijkuglizással egybekötött nagy nyári mt 
latságot rendez a Bründliben. A mulatsá 
délutáni részén három órától féltizig a zené 

a Resita-müvek gyári zenekara szolgáltatj: 
mig este féltiztől reggelig főleg a tánchoz 

Resita-jazz muzsikál. A rendezőség a müsc 

élénkitése érdekében sport-programot is á 

litott össze és délután a bocsa-mon 

sportegylet mérkőzik a jóhirü verseci 
vednik egylet játékosaival. Ez a nemzetköt 
mérkőzés értékes meglepetés lesz ugy az ol 

tani, mint a nyaraló közönség részére. 
közlekedési viszonyok olyanok, hogy 

soara (Temesvár) kirándulói kényelm 

érhetik el Bocsa-montanát, ahol a R 

strand közvetlen közelépben van a Bo 
Izvor (Bründli) vasuti megálló.
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meggondotkaztató 
székelyeknél a községi választások 

nénye. Gheorgheni (Gyergyószent- 

óson) a magyar-kormánypárti- 

eti parasztpárti egyezményes lis- 

al szemben a győzelmet az Arge- 

u párt egymagában vitte el, mert 

ét helyet kap a többi párt hat he- 

vel szemben. Argetoianu kizárólag 

ly szavazatokat kapott. Meggon- 

Ikoztató ez, mert olyan ellenzéki 

r rtra szavaztak, melynek a legtávo- 

b kilátása sincs, hogy kormányra 

n. Vajjon ilyen körülmények kö- 

nem inkább tüntetés ez a kormány- 

ika ellen, mint bizalom a soha rea- 

álásra nem kerülő Argetoianu-féle 

retekben? Érdemes rajta gondol- 

Budapest alpolgármestert választott. 

endég Ferenc eddigi budapesti al- 

mestert a magyar kormány nemrég 

est főpolgármesterévé nevezte ki. Bu- 

város közgyülése uj alpolgármester- 

zeney Károly tanácsnokot válasz- 

eg. 

Négy László névnapja. A Magyar Párt 

betvárosi tagozata szerdán este nagy 

tettel ünnepelte meg a Stöhr-féle ven- 

en négy közbecsülésben álló választ- 

agjának: Pál Lászlónak, Szántó 

ak, Bakos Lászlónak és Bérczi 

nak névnapját. 

övendékhangverseny. PoysslJó- 

enetanár növendékeivel vasárnap, ju- 

1-én délután 5 órakor a városi zene- 

agytermében hangversenyt rendez, 

en kizárólag amerikai zeneszerzők 

lora-müvei kerülnek előadásra. Szabad 

et, vendégeket szivesen látnak. 

B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 

os (Szt György-tér sarok, Deutsches 
), legmodernebb elektromos sová- 

ó massage kezelése rövid idő alatt 
uló eredményeket mutat fel. Erdek- 
knek szivesen nyujt dijmentesen fel- 
ositást minden kérdésben. 

A volt bankigazgató bünügye A 

eli törvényszék tegnap folytatóla- 
n tárgyalta Mi cu Ion volt timisoa- 

temesvári) bankigazgató bünügyét. 
óság több tanut hallgatott ki és 

baton a vád- és védbeszédre kerül a 

Az uj iskolai tanév. Előjegyzések a 
yedik kerületi katolikus elemi fiuis- 
a az 1934/35. tanévre folyó év ju- 

1., 2. és 3-án délelőtt 9-12 óráig 
nek az uj iskolaépületben. Az I. osz- 
a lépő tanulóknak a keresztlevelet, 

anyakönyvi kivonatot és az oltási bi- 
itványt kell bemutatniok. 
x eozeaasszzsa 

Székelési zavarok, vastagbélhurut, 

dtság, félelemérzés, bódultság, migrén 

talános rosszullét esetén a rendkivül 

lén ható természetes „Ferenc József" 

viz a gyomor és a bélcsatorna tartal- 

gyorsan kiüriti, a bélmirigyek müködé- 

élénkiti, a vérkeringést előmozditja s 

s megkönnyebbülést szerez. Gyomor- 

specialisták a Ferenc József vizet, ugy 

aknál, mint nőknél és gyermekeknél 

s eredménnyel alkalmazzák. 
zrerzaszuti 

Felemelt büntetés. A cluji (kolozs- 

) Mai Világ cimü napilapnak két év 

t a május 10-iki egyesülési ünnep al- 

val irott cikkébe kellemetlen sajtó- 

csuszott be. A sajtóhiba bántóan 

t és az ügyészség eljárást inditott 

ellen. ErdélyikKálmán hirlapirót 

E felelősségre, aki a cikket irta. Er- 

Iyi arra hivatkozott, hogy a sajtóhiba 

enül csuszott be a cikkbe. A biróság 

ekezést nem fogadta el és Erdélyi 
ánt hat hónapi fogházra itélte. Az 

ábla most tartott tárgyalásán 

álmán büntetését tiz hónapi foz 

már nem lehetett a 
Két év előtt a bánsági Cenadul Nou 

(Öscsanád) községben megrenditő gyil- 
kosság történt, amelynek Hinkel 

Magda őscsanádi özvegyasszony esett 

áldozatul. A gyilkosság tettese Krep- 
pel Simon tanitó volt, aki az asszonyt 

azzal zaklatta, hogy szőlőjet irassa át 
az ő nevére. Amikor Hinkel Anna ezt 
visszautasitotta, Kreppel egyetlen revol- 

verlövéssel meggyilkolta az asszonyt, 

aki a kedvese volt, majd maga ellen for- 

ditotta a fegyvert. A golyó azonban 

nem okozott halálos sebet és a tanitót 
kórházba szállitották, ahonnan a hely- 

beli ügyészség fogházába került. A tör- 

vényszék a gyilkos tanitót életfogytig- 
lani fegyházra itélte. Az itélet ellen an- 
nak idején Kreppel felebbezett. Közben 

a fogházban a tanitó dühöngeni kezdett 

és napról-napra veszélyesebben viselke- 
eegeet 

-Sszeged uj polgármestere. Szeged 

városának közgyülése most töltötte be a 

néhány hét előtt elhunyt Somogyi 

Szilveszter polgármester helyét. Polgár- 

mesternek három jelölt közül Pálffy 

József dr. városi főtisztviselőt választot- 

ták meg. Az uj polgármester apja is- 

mert szegedi vasgyáros volt. 

* Magyarpárti közgyülés. A Magyar 
Párt negyedik kerületi tagozata vasár- 

nap, julius 1-en délelőtt tiz órakor a 

Forgács-féle teremben évi rendes köz- 

gyülést tart. 

- Dul a harc a zsidő hitközség kebelében. 

Carei (Nagykároly) város zsidó hitközségé- 

ben ádáz gyülölködés lett urrá. A hitközség 

két pártra szakadt. Nemrég volt a rabbivá- 

lasztás, amikor csalafintasággal Hor o- 

vitz Sámuelt, Weisz Eisik szaploncai cso- 

darabbi vejét választották meg főrabbivá. 

Azóta a hitközség kebelében állandó a vesze- 

kedés. A két párt állandóan különböző mó- 

don bosszantja egymást. Tegnap Horovitz 

főrabbi és apósa a rituális fürdőben voltak. 

Az ellenpárt hat fiatal tagja, aki szintén a 

fürdőben tartózkodott, gyalázta a két rab- 

bit, majd hamut hintettek a fejükre és rá- 

juk zárták a kabin ajtaját. 

- Két gyanus haláleset. Az ügyészség 

két gyanus haláleset ügyében elrendelte a 

kihantolást. Lenauheim (Csatád) községben 

januárban meghalt Feller Zsuzsánna fia- 

talasszony. Nemrég névtelen feljelentés ér- 

kezett az ügyészségre, amely az egyik köz- 

ségi orvost azzal vádolja meg, hogy Feller 

Zsuzsánnán tiltott mütétet végzett és ez 

volt a halál oka. Az ügyészség a vizsgálat 

érdekében elrendelte a holttest exhumálá- 

sát, amely kedden, julius 3-án megy végbe. 

Biléd községben lesz a második kihantolás, 

ahol ugyancsak a jövő hét folyamán kive- 

szik a koporsóból a március 15-én elhunyt 

La u t Borbála 76 éves öregasszony holttes- 

tét. Az öregasszony halála előtt néhány hét- 

tel összeveszett Feichtner Éva negyven 

éves asszonnyal, aki ez alkalommal egy la- 

páttal többször rácsapott az öregasszony fe- 

jére. Nincs kizárva, hogy a halál ennek kö- 

Közveszélyes dühöngő őrült 
lett a gyilkos néptanitó, akit az elmekérházból 

e eoszosessssonet 

táblai tárgyalásra beszállitani 
dett. Ekkor Vascan Demeter dr. tör- 

vényszéki orvos vizsgálata után Krep- 

pelt a lugoji elmegyógyintézetbe szálli- 
tották, ahol hosszabb időn keresztül 

volt megfigyelés alatt és most is ott van. 
A helybeli itélőtábla tegnapra tüzte 

ki a felebbezés tárgyalását, azonban 

Kreppel azon nem jelenhetett meg, mi- 

vel az elmegyőgyintézetben tartózkodik. 
A tegnapi tárgyaláson Safirescu 

Demeter dr. táblabiró, az ügy előadója 

ismertette a bünügy előzményeit, majd 

felolvasta a lugoji elmegyógyintézet je- 
lentését. Eszerint Kreppel közveszélyes 

dühöngő őrült és nem jelenhetik meg a 

tárgyaláson. A biróság a tárgyalást ek- 
kor távollétében akarta megkezdeni, 

azonban Ramneantu Caius dr. védő 
több tanu kihallgatását kérte. A tábla 
ezt elrendelte és az ügyet julias 18-ra 

halasztotta el. 
3 ......... 

UJBÓL HöEMELKEDÉS VAÁRHATÓ. A 

meteorológiai intézet jelenti a következő hu- 

szonnégy órára. Egyelőre még több helyen 

eső várható, holnap az esőben szünetelés áll 

be és ezzel kapcsolatosan hőemelkedés vár- 

ható. Városunkban tegnap délben 24 fok 

meleg volt. 

é 

- Győzött a magyar lista. Mercuria- 

ciucban (Csikszeredán) most tartották 

meg a községi választást, amelyen két 
lista állott szemben egymással. Az egyik 

a Magyar Párt, a másik a román pártok 
egyesült listája volt. A magyarpárti lista 

547, a román lista 335 szavazatot kapott, 

21 szavazat pedig semmis volt. A válasz- 

tás eredményeképpen a Magyar Párt a 

város nagytanácsában tizenhét, a ro- 

mánság pedig tizenegy tagságot kap. Hi- 

vatalból tiz tagot fognak kinevezni, ame- 

lyek előreláthatólag mind románok lesz- 
nek és igy biztositják ennek a román 
többséget. 

- Kis vakáció a nagy vakációban. Teg- 

nap dél óta szünet van az összes közhivata- 

lokban és ez hétfőn délig tart. Pénteken van 

ugyanis Péter és Pál ünnepe és a hétvégi 

szünetre való tekintettel ez átnyulik hétfőre 

és délig tart. A közhivatalokban csupán in- 

spekció van ezen idő alatt. 

- Fiatalkoruak betörőbandája. Brailá- 

ban egy betörőbandát lepleztek le, amelynek 

voltak. A gyermekek bandá 

ügyesen dolgozott és számos : 

gazdáik után. 

látták, hogy Vári 
éves háztartásbeli leány, 

vetkeztében állott be. 

Csaknem két kilométeres gy 

a viz ugy, hogy uszni nem 
mehetnek a tengerbe. 

dinártól. A szobáb 

lehet lefizetni. felvilágositás 

a emelte föl. 

Makarska tengerparti fürdő 
Spalato közelében 

Hotel Riviera 
közvetlenül a tengerparton. 

ől egyenesen a strandra lép. Jelent 

kezni és a penzió árát leiben a spalatoi kirándulás rendezőinél 

önyörü strand, A part mentén sekély 
tudók és gyermekek is mélyen be- 

Napi teljes penzió már 60 

Déli Hirlapnál. 

tagjai öt és tizenegy év közötti gyermekek 
hihetetlen 

törést köve- 

tett el. A zsákmányolt holmit eladták és a 

pénzt elköltötték. A hatóéz most kutat or- 

- Széngázzal megmérgezte magát. Teg- 

nap este kilenc óra tájban a harmadik kerü- 

leti Joan Vasii (Rezső-utca) 23. szám alatti 

ház lakosai észrevették, hogy az egyik la- 

kásból széngáz árad ki. Amikor behatoltak, 
Zsuzsi huszonhárom 

öngyilkossági 

szándékból széngázzal megmérgezte magát. 

A mentők az eszméletlen életuntat, akinek 

állapota igen sulyos, a közkórházba szálli- 
tották. Tettének oka egyelőre ismeretlen. 

5. OLDAL 

Premier sláger! 
100 százalékos német beszélő film 

Film a bor, nő és dairól! 

x ee ee 

gyelő öröküsül 
Vigtörténet egy pezsgőgyáros örök- 

ségéről 

A főszerepekben. 

Heinz Rühmann, Lien Deyers, 
Max Adalhbert, lda Wüsi 

Gyönyörüű képek a szép Rajnáról 
Elsőrangu slágerzene 

Premier ma, pénteken a 

For 
Matiné: Hozd öt élve vissza 
Ezen film megtekintése tanulóknak 
megengedve / 10 leles egységárak 

Legyjabb sporthirek 
MORARIU TEOFIL VEZETI A TAC- 

UDR MÉRKŐZÉSI 

A nyugati biróliga bizottsága a TAS- 

UDR mérkőzés levezetésére Morariu Teofil 

oradeai (nagyváradi) birót kérte fel. A bi- 

róküldés általános megelégedést keltett. 

. 

BARÁTSAÁGOS MÉRKÖZÉS 

A Dornhelm R. T. futballcsapata vasár- 
nap reggel 9 órai kezdettel a Banatul-pá- 

lyán mérkőzik a Hammer és Ney gyár csa- 

gatával. A két csapat a következő felálli- 

tással áll ki: Dornhelm S. C. Rosenberg- 

Löbl, Szabó III. - Stein, Szabó L, Dorn- 

helm II. - Szabó H., Spierer, Gregor, Be- 

nitzky, Egerer. Hamer és Ney: Szende - 

Darányi, Greisinger, Klaszkó, Klimek, Till- 

schneider - Dupcza, Lusztig, Fisch, Stoffel, 

Wilkovits. 

.... 

- Három ujszülött gyermekét tette el 

láb alól. Focsaniban Bra t u Sofia törvény- 

telen gyermeknek adott életet. Csecsemőjét 

megfojtotta és a kertben elásta. Büne azon- 

ban kiderült, mire letartóztatták. Kihallga- 

tásakor bevallotta, hogy 1931-ben és 1983- 

ban is követett el gyermekgyilkosságot. Ak- 

kor az ujszülötteket mindkét esetben a kut- 

ba fojtotta. 

- Timár István ujból megszökött és uj- 
ből megkerült. Emlékezetes, hogy Timár 

István ismert betörő néhány hét előtt váro- 
sunkban megszökött a rendőrség fogdájá- 

ból, majd sikerült neki átjutni a magyar 

határon, azonban több heti bujdosás után 

jának lakója, mert sikerült neki cellájának 

ajtaját kifesziteni és eltünni. Ezuttal azon- 

ban nem tartott sokáig a szabadsága. Bé- 

késgyulán feltünt az egyik szolgálatot tel- 

jesitő rendőrnek egy gyanus ember, akiben 

Timárt vélte felismerni. Felszólitotta, hogy 

igazolja magát, mire az futásnak eredt. A 

külőt és akkor kiderült, hogy Timár István 
ujból kézre került. Láncraverve Budapestre 

szállitották és az ottani fogházban várja to- 

vábbi sorsát. 

- A fekete galamb. Anne Austin kaland 
regénye messze kiemelkedik a hasonló regé 

nyek sorából, érdekfeszitő, izgalmas törté 

nete, frappáns meseszövése, pompás kon 

cepciója által. Az Athenaeum detektiv és 

kalandor regényeinek 10-ik kötete, 250 ol 

dal fehér papiron, 28 lei minden önyvi 

reskedésben, vagy Lepagenál, Clu, 

Békéscsabán rendőrkézre került. Timár nem 
volt sokáig a békéscsabai rendőrség fogdá- 

rendőr hosszas hajsza után elfogta a mene- 



MAGYARORSZÁG FIUMEBAN SZA- 

BAD KIKöÖTőT KAP. Budapesti jelentés 

szerint az olasz-magyar-osztrák egyezmény 

alapján Olaszország és Magyarország kö- 

zött megindultak a tárgyalások arra vonat- 

kozólag, hogy Fiuméban Magyarország sza- 

badkikötőt kapjon. Ez ugyanis nagyban elő- 

ozditaná a magyar külkereskedelem for- 

galmát. Fiuméban ezzel kapcsolatosan ma- 
gyar vámhivatalt is állitanak fel, amely mü- 

ködését már az őszi export előtt kezdi meg. 

Fiumén keresztül magyar gabonát és egyéb 

mezőgazdasági terményeket fognak expor- 

(tálni. Magyarország viszont ezen az uton 

rizst, pamutot, gyarmatárut és olajnövénye- 

ket importál. 

- A megvásárolt kitüntetések ügye 
Részletesen és az éles birálat hangján be- 
számoltunk arról, hogy a Bánságban va- 
lóságos vásárt csináltak a kitüntetések- 
kel és hogy sokan, akik arra teljesen ér- 

demtelenek, rendjeleket kaptak, ame- 

Ilyekért egy fővárosi urnak ezertől ötezer 
leiig terjedő dijakat fizettek. ACuren- 
tul fővárosi napilap most azt irja, hogy 

a Bánságban Samoila szenátor volt 
az, aki a rendjelekkel üzérkedett. Váro- 

sunkban, ezenkivül Aradon és Jimbolian 
(Zsombolyán) számos egyént keresett 
fel, akiktől kisebb-nagyobb összegeket 

vett fel azért, hogy az ő nevüket is beik- 

tassa a kitüntetendők jegyzékébe. A lap 
szigoru vizsgálat meginditását követeli. 

- Akit hiába mentettek meg az élet- 

nek. Valcani (Valkány) községben T a n- 

cu Mihály, 63 esztendős gazda felakasz- 

totta magát. Mire tettét észrevették, 
már halott volt. Öngyilkosságának oka, 

hogy egy év óta sulyosan beteg volt. 
Tancu Mihály a mult héten öngyilkos- 
sági szándékkal beugrott egy mély vizes- 

gödörbe, azonban akkor sikerült idejé- 
ben megmenteni. 

- Inluenza, spanyoljárvány, torokgyulla- 
dás, garat orr és elnyálkásodása, a mandolák 
megbetegedése, valamint izületi bajok vagy 
tüdőcsucshurut esetén gondoskodjék arról, 
hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc 
Jézsef keserüviz használata által gyakran 
és alaposan kitisztittassanak. 

- TBJótékonycélu uzsonnadélután. A 
Szociális Misszió Szervezet vasárnap, ju- 
lius elsején délután öt órai kezdettel ke- 
délyes uzsonnadélutánt rendez a harma- 
dik kerületi S t ö h r-féle vendéglő helyi- 
ségében. Az uzsonnadélutánon 20 lei el- 
lenében a közönségnek virslit és egy po- 
hár sört szolgálnak fel. A Szociális Misz- 
szió Szervezet szeretettel hivja meg a kö- 
zönséget a délutánra és remélhető, hogy 
azon nagy számban vesznek részt a sze- 
gény gyermekek pártolói. 
-Az ügyvédgyilkos diák elmeállapota 

normális. A fővárosi esküdtbiróság a 
mult héten kezdte tárgyalni P o povici 
Eusebiu dr. ügyvéd-képviselő gyilkosai- 
nak, Dinescu, Rascanués Geor- 
giu diákoknak bünperét. A tárgyalást 
elnapolták, mert a biróság elrendelte Di- 
nescu elmeállapotának megvizsgálását. 
Azok az orvosok, akik Dinescu elmeálla- 
potát megvizsgálták, elkészitelték jelen- 
tésüket és azt benyujtották a biróság- 
hoz. Az orvosok véleménye szerint Di- 
nescu tettéért teljes mértékben felelős. 
- Nagyszabásu kémkedést lepleztek 

le. Oradean (Nagyváradon) hetek óta 
tartó nyomozás során nagyobbszabásu 
kémkedési szervezetet lepleztek le. A 
kémszervezet egyik tagja Cato Corne- 
lia városi tisztviselőnő is, aki a bejelentő 
osztályon teljesitett szolgálatot. A szigu- 
ranca megfigyelte, hogy Cato Cornelia 
hivatalában is államellenes ténykedést 
fejtett ki. Erre Cato Corneliát letartóz- 
tatták, a város vezetősége pedig a meg- 
tévedt hivatalnoknőt állásától felfüg- 
gesztette. A kémkedéssel kapcsolatosan 
több más letartóztatás is történt. 

port 
Jzgalmas lelolyásu ligaülésen elutasitották 

a lugoji Uultuci óvását és fiovács Ödön dt. 
lemondott a ligabizottság elnöki vsziségéről 
A nyugati futball-liga tegnap esti ülé- 

se sokkal izgatottab lefolyásu volt, mint 

amilyennek akár a TAC-UDR mérkő- 

zés igérkezik. A nyugati futball-liga ülé- 
sén ugyanis olyan hangnemben tárgyal- 
tak, amely sérti az emberi önérzetet és 

ennek következményeképpen Kovács 

Ödön dr., a TAC diszelnöke, a nyugati 

futball-liga bizottságának tagja és a 
nyugati liga biróbizottságának elnöke, 

ezen utóbbi tisztségéről lemondott. Ezek- 

ből a tisztségekből is megállapitható, 
hogy Kovács öÖdön dr. a bánsági sport- 
ban nagy szerepet játszik és remélhető, 
hogy a lemondását vissza fogja vonni. 
Az ülésen letárgyalták a lugoji Vulturi 

óvását is, melyet a liga bizottsága eluta- 
sitott. A lugoji Vulturi ugyanis nem je- 
lentette be idejében óvását és igy az óvás 

tárgyalása már időszerütlen volt. Ilykép- 

pen a nyugati liga döntőjében a TAC az 
UDR csapatával mérkőzik. 

A nyugati liga ülésének izgalmas lefo- 
lyása egyébként nagy megütközést vál- 

tott ki az ülésen jelenvoltak táborában, 

mert általános nézet szerint a vitának az 
ügy lényegéhez semmi köze sem volt, 

csupán arra szolgált, hogy a kedélyeket 
felizgassa. 

A Vulturi képviselője, midőn már látta, 
hogy az óvásnak nem lehetett helyet ad- 

ni, bejelentette, hogy az óvásnak tulaj- 
donképpen nem az volt a célja, hogy a 

TAC elleni eredményen változtasson, ha- 
nem ennek alapján kifejezésre óhajtotta 
juttatni azt, hogy a timisoarai (temes- 

vári) futballsportban nem az a munka 

folyik, amelynek folynia kellene. A Vul- 

turi képviselője bejelentette, hogy ugy 
mint eddig, továbbra is szolgálni fogja a 
liga sportját, azonban kérte a jelenlevő 
tagokat, hogy az eddigi müködést más 

alapokra fektessék és ne engedjenek sze- 
mélyes érdekeket előtérbe jutni. 

Nemzeti ligamérkőzések 
Három nagyfontosságu nemzeti liga- 

mérkőzés kerül eldöntésre vasárnap. Az 

egyik a fővárosban a Venus és a Crisana 

csapatai között bonyolódik le. Ez a mér- 

kőzés a nemzeti liga a) csoportjának 

végső kialakulására döntő befolyással 
bir. 

Clujon (Kolozsvárott) az Universita- 

tea -Brasovia mérkőzés kerül eldöntés- 
re. Ez a mérkőzés végződhetik meglepe- 

téssel, amennyiben a sulyos betegen fek- 

vő Sepi II nem szerepelhet és ezáltal az 

Universitatea csatársora sokat veszitett 

támadó erejéből. 

Oradean (Nagyváradon) a Juventus 

játszik ugyancsak nemzeti ligamérkőzés 
keretében a NAC csapatával. A NAC 
győzelme odahaza kétségen felül áll. 

Az olasz válogatott együttes programja 

A futballvilágbajnokságot nyert olasz 

vélogatott együttes nagy programot dol- 
gozott ki. Hat válogatott mérkőzést kö- 
tött le az olasz szövetség, melyek közül 

három mérkőzést Olaszországban, há- 
rom mérkőzést külföldön fognak lebo- 

nyolitani. A három külföldi mérkőzés 

Bécsben, Berlinben és Prágában lesz. 

Olaszországban viszont a magyar, fran- 

cia és svájci válogatottakkal mérkőzik 
az olasz együttes. Mind a hat válogatott 
mérkőzés nagy érdeklődésre tarthat szá- 

mot, mert ezek a mérkőzések a futball- 

világbajnokságok egy részének megis- 
métlését jelenti. 

A bécsi Hakoah Romániában 
Jelentette a Déli Hirlap, hogy a bécsi 

Hakoah együttesével tárgyalásokat foly- 

tatnak romániai mérkőzésekre vonatko- 
zólag. Clujról (Kolozsvárról) jelentik, 

hogy a Hakoah együttesét sikerült két 
mérkőzésre lekötni és igy a cluji közön- 
ségnek alkalma lesz az egyik legjobb 

bécsi csapat játékában gyönyörködni. 

. 

Rafinszki müködik... 

kRafinszki, a Ripensia volt jóké- 

pességü játékosa tudvalevően a brünni 

Zidenice együttesében müködik. Rafinsz- 
ki nagyszerü formában van, csapata el- 

sőrangu eredményeket ér el. Legutóbb 
legyőzte a litván SC Korvas együttesét 
6:0 (3:0) arányban. 

Az Universitatea készülődik a román 

kupa döntőjére 

Julius 8-án bonyolitják le a fővárosban 
a román kupa döntő mérkőzését a Ripen- 

sia és az Universitatea együttesei között. 

Ez a mérkőzés valószinüleg az ONEF 

stadionban kerül eldöntésre, amelynek 

talaja az Universitatea játékosainak 
szokatlan. Ezért az Universitatea játéko- 

sai megfelelő tréninget tartanak Clujon 
(Kolozsvárott), hogy a mérkőzésre min- 

den szempontból megfelelően felkészül- 

jenek. A Ripensia -Universitatea kupa- 
döntő mérkőzése a legérdekesebb küzdel- 
mek egyikének igérkezik ebben a szezon- 
ban. 
1998 ..... 000088esee :.:.:.:..:.. 

- A szászok elvesztettek egy ősrégi 

polgármesteri állast. A kormány Medias 
(Medgyes) város élére ideiglenes bizott- 

ságot nevezett ki, amelynek elnöke As- 

lau fiatal román ügyvéd lett. A város 
nyolcszázhuszonöt év óta áll fenn és ez 
az első eset, hogy nem szász ember ül a 
polgármesteri székben. 

Vas- és rézágyak, gyerekágyak, mesdók 
és eeréb lakberendezési eierok' - Kerti 
butorok, padok, székek, nyugvószékek, stb. 
Szőr- és afrikinatrácok - Drótmatrátok 
rezezett sodronyból és horgonyozott lánc- 

hálózatos acélsodronyból. 
Telles lakás-, szálloda-, szanatórium és kór- 
házberendezések rendkivül olcsó árban 

Bozsák M. és Fia R.-T. 
cégnél, sodronyáru-vasbutorgyár 

Timisosra IT, Str. Santului (Alsóárok-u.) 10 
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Arjegyzék ingyen és bérmentve! 
Nagy nészlele 

ügye. A Resita-müvek nyugdijas 

mint ismételten megirtuk - nyugd 
nak huszonöt százalékkal történt 

munkakamaránál keresetet nyu 
be. A munkakamara választott a 

többször foglalkozott ezzel az üggy 
a tárgyalást tegnap fejezte be. 
tet a jövő héten hirdetik ki. 
- Egyházi zene a székesegy 

Pénteken, Péter és Pál ünnepén 
előtt tiz órakor kezdődő nagymise 

a székesegyház ének- és zenekar 
Miksa D-dur miséjét adja elő. Vá 
részek Griesbacher, Leitner, Sc 

müveiből. Í 
- Egy millió leit sikkasztott a ti 

Fővárosi jelentés szerint az üg 

letartóztatta S a c omir Ernestet, 
mán szinpadi szerzők egyesületé 
kárát. A letartóztatás oka az, 

titkár az egyesület által rendeze 

játék bevételeiből egy millió leit sikl 

tett. 

Pályázati feltételel 
a szemináriumba és Emericanui 

való felvételre 

A római katolikus teologi 

kérvényezés határide 
lius hó 31. Augusztus tizedikén 
lyes megjelenés a püspöki irod 

végleges felvétel előtt. Szükséges i 
a következők: Kérvény, kereszt 
bérmálási bizonylat, állampol 

bizonyitvány, plébános vagy hitt 
ajánlólevele és érettségi bizonyitu 
vagy ha ezt még nem kapták 
meg, ugy egy irás az iskolaigazgató 
tól a vizsga sikeres letételéről. 
Szentimre intézetbe a 1 
vényezési határidő szinté! 
lius 31. A püspök augusztus tiz 
dönt a felvétel felől. Eddig a középi 
bármely osztályába beiratkozott : 
felvételt nyerhetett, de az idei 
kezdve csak a negyedik liceumot el 
zett tanulók vétetnek fel, akik a 
pályára hajlandóságot éreznek ma 

] 

( 
ban. Szükséges iratok: Kérvény, 
nyitvány a negyedik osztály sikere a1 

W végzéséről a kisérettségivel együi 

lólevele és orvosi bizonyitvány. A § 
Imre intézetben, illetve konviktus 
az évi ellátási dij, amiben bi 14 
foglaltatik a lakás és élelem, n y 
ezer lei. Előny az, hogy enne 
összegnek felét terményeki 
is be lehet szolgáltatni. 
Különösen fontos, hogy magyar t. 

lók is jelentkezzenek megfelelő szár 
ugy a konviktusban, mint pedi; 
teológiára való felvételre. A magya 
magyarul beszélő papok képzésé 
ügye rendkivül nagyjelentőségü n 

csak egyházi, hanem nemzeti szemp 
ból is. A Bánság vegyes lakosságu 
ségeiben az istentiszteletet magyaru 
németül kell tartani és félő, hogy id 
nem lesznek elég nagy számban mag 
papok, Ezért hivatása a vidéki mag 
plébánosoknak is, hogy arra termet 
a papi hivatásra hajlammal biró tan 
kat ajánljanak. A szülőknek a plébál 
szolgálhat felvilágositással, de szive 
vállalkozunk erre mi is. 

Péntek, junius 29. 
Apolló-mozi: A szépség királynője. 
Capitol-mozi: Nem vagyok angyal. 
Forum-mozi: Nevető örökösök. 
Tivoli-mozis Járóka Laci. 

eveseee 
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Rádió 

junius 29. Bucuresti. 1: Lem2- 

. Enekesek leraezei. 9.15: Hang- 

10: Hangverseny két zongorán. 

t. 10.15: Hirek. 11: Egyházi zene a 

; plébániatemplomból, szentbeszé- 

Hudyma Emil kanonok. 12.15: Gö- 

olikus istentisztelet, szentbeszédet 

Krajnyák Gábor dr. kanonok. 1.20: 

s, majd cigánymuzsika. 2.30: Har- 

1t előadása Madách Imréről. 2.50: 

mezek. 4: Radványi Kálmán ifjusági 

lései. 4.30: Gordonka zongorakisé- 
5.10: Nyaralóépités a Balatonparton, 

40: Dalárdák. 6.30: lonzene- 

Sportközlemények. 8.30: Tutsek 

és Tutsek Ilonka énekel zongoraki- 

9. Az Ezüst nyil repül, Kertész Jó- 

és előadása. 10.30: Hirek, sport. 11: 

tiratok. Zongorán előadja Stefániai 

2: Cigánymuzsika. Bécs. 1.30: sSzó- 

tató hangverseny. 5: Zongoratrió. 

11.30: Esti hangver- 

Ejfél után 1: Tánczene. Belgrád. 1: 

nekar. 5: Zongorajáték. 6: Rádió- 

ar. 8: Lemezek. 11.15: Tánclemezek. 

Vendéglői zene. Berlin. 2.15: Hang- 

3.15: Szólisták. 11.30: Hangver- 

filánó. 6.10: Tánczene. 8.40: Leme- 

A5: Szimfonikus hangverseny. 11: 

ne. Róma. Este 9.10: Lemezek. 9.45: 

őadás. Prága. 5: Fuvószene. 6.45: Le- 

10: Rádiózenekar. 11.45: Lemezek. 

nbat, junius 30. Bucuresti. 1: Leme- 

40: Könnyü zene. 8.45: Könnyü ének- 

zek. Budapest. 7.45: Torna. 10.45: Hi- 

11: Felolvasás. 1: Győző Amália éne- 

W. László Erzsi hegedül zongorakisé- 

1 1.30: Hirek. 2.30: Katonazenekar. 

Hirek. 4.30: Pécsi Szeráfi Kórus. 5: 

mestermühely. 5.45: időjárás, hirek. 6: 

n tékelyek nagy költője, Tompa László. 

gy Dénes előadása. 6.30: Szalonkvin- 

: Mit üzen a rádió. 8.30: Palló Imre dr. 

ar nótákat énekel cigánykisérettel. 

ralázi zenekar. 11.45: Időjárás, majd hang- 
lemezek. Wfél után 1: Rigó Jancsi cigány- 
zenekara muzsikál, Fekete Pál énekel. Bécs. 

1.30: Hangverseny. 4.40: Citerahangver- 

seny. 5.25: Enekkari hangverseny. 6.30: 

Fuvószene és tánczene. 11.25: Cigánymuzsi- 

ka. Belgrád. 12: Lemezek. 1: Rádiózenekar. 

5: Lemezek. 11.50: Vendéglői zene. Berlin. 

1: Zene. 2.15: Lemezek. 5: Rádiózenekar. 

7.20: Könnyü zene. Róma. Este 9.20: Le- 

mezek. 11.10: Tánczene. Prága. 1.30: Sza- 

lonzenekar. 7.15: Német előadás. Strass- 

7. OLDAL 

burg. 6: Szórakoztató zene. 9.30: Nagy ze- 

neünnep. 12: Tánczene. Stuttgart. Este 

0.15: Az európai nemzetek tánczenéi. 12: 

Kabaré. Ejfél után 1: Tánczene. Stock- 

holm. 5: Katonazene. 6.45: Lemezek. 7.45: 

Régi tánczene. 11: Modern tánczene. Varsó. 

1.10: Enekesek lemezei. 5: Lemezek. 6.25: 

Szólisták hangversenye. 7.15: Hegedühang- 

verseny. 9: Chopin hangverseny. 9.45: Bel- 

lini: Norma, közvetités Turinóból. Zágráb.
 

Este 9: Csellóhangverseny. 9.45: Rádióze- 

nekar szólistával. 

................. 

y am 

de vannak még 
Románia ez évi buzatermése hozzáve- 

tőleges számitások szerint az elmult évi- 

nek körülbelül a fele lesz. Románia bel- 

földi buzaszükséglete évi 170-180 ezer 

vagon, ezzel szemben az ez évi termés 

nem lesz több 140-150 ezer vagonnál. 

A hiány ilyenképpen 30 ezer vagon. A 

helyzet azonban nem katasztrófális, 

mert a mult évi termésből még jelenté- 

A nagy szárazság e 
a termés jele 

szlovákiábam 

Prágából jelentik, hogy Csehszlová- 

kia nyolcvanöt különböző vidéke fordult 

a kormányhoz azzal a kéréssel, hogy a 

nagy aszály következtében beállott in- 

ségben segitségére legyen. 1,100.000 

hektárnyi területen a réten teljesen el- 

pusztult minden takarmánytermés és a 

fü is olyan alacsony, hogy nem is lehet
 

terület 
acsek és Sajó. 10: Hirek. 10.20: Ope- 

Ikonyi látogatás 
Irta: MAURICE RENARD 

ighogy hazatértem a sarki tenger- 

zetett expediciómból, első dolgom 

meglátogatni drága és nagynevü 

átomat, Arnoldsont, akinek csodála- 

önyvei tartották bennem a lelket a 

i fagyokkal vivott zordon küzdelem- 

Ugy éreztem, hogy ezt a férfiut, 

ennyire ünneplik is, nem értékelik 

éppen; 
és dus könyveit s most valami me- 

hála és elérzékenyülés vezetett hoz- 

Olyan türelmetlenül vártam ezt a 

kozást, hogy még jóformán rende- 

át sem öltözködtem, hanem partra- 

ásom után azonnal indultam Ar- 

Isonhoz. 

ecsengettem. Nóra, a gazdasszonya 

ott ajtót. Megdöbbentett a komor- 

s megdöbbenésem csak fokozódott, 

or a derék asszony láttomra köny- 

re fakadt. 

lagam is meghökkentem erre a kü- 

s fogadtatásra. Nem értettem, mi 

nhetett. Nóra üggyel-bajjal vissza- 

tta a, zokogását, előre ment s mi- 

még szóhoz juthattam volna, ki- 

lőttem a dolgozószoba ajtaját. 

noldson felkelt az asztaltól és elém 

Istennek hála: él! 

kerti ünnepélye a St 

én tizszer is elolvastam 

Megöleltük egymást és hamarosan 

kaszálni. A gabonával bevetett 

e 

halmozott kérdésekkel utazásom felől s 

én készségesen felelgettem neki, miköz- 

ben megfigyeltem az arcát s észrevet- 

tem, hogy valami sajátságos fáradtság 

ül rajta, valahogy megváltozott, bár 

pontosan igazán nem tudtam volna 

megmondani, miben. 

Az arca, amely azelőtt oly finom volt, 

most valahogy megpuffadt, szétterpesz- 

kedett. Valami feltünő sápadtság tom- 

pitotta a szinét. A haja megritkult és 

őszbe csavarodott. Legjobban azonban 

az nyugtalanitott, hogy a szeme tulsá- 

gosan élénken csillogott, a tekintete 
me- 

rev volt és folyton változott: hol 
merőn 

előre szegeződött, hol tétován elkalan- 

dozott. Néhány korai ránc is vésődött 

az arcába; különösen feltünt kettő, a 

szemöldökei között .. . A törzse ernyed- 

ten meggörbült... 

Miután nagy vonásokban elmeséltem 

utazásomat, megkértem Arnoldsont, 
be- 

széljen egy kicsit magáról. 

- Dolgozom, - mondta rá. - Sza- 

kadatlanul dolgozom, éjjel-nappal. 

Odamutatott az asztalára, amelyen 

rengeteg füzet tornyosult. 

- Igen, kedves Christianom, egy per- 

cet sem szabad veszitenem. Te még nem 

tudsz semmit, hiszen egy egész eszten- 

dőt a világ szélén töltöttél. Hát ide hall- 

gass. 
EHElutazásod után történt, h 

beszélgetésbe melegedtünk. El- 

............
... 

zgazt 
30.000 vagon buzával lesz kevesebb az idén, 
mint amennyi az ország belföldi szükséglete, 

g elpusztitolta 

ntékeny részét Cseh- 

őhr (Novo 

ogy 

szüntelenül, mintha valami borzalmas 

régi készletek 
keny készletek vannak raktáron, ame- 

lyek a hiányt többszörösen felülmulják. 

A tavalyról megmaradt buzakészletek 

mennyiségének megállapitása most van 

folyamatban. A kormány azon a nézeten 

van, hogy a buza vagononkinti ára ha- 

marosan eléri az ötvenezer leit, amely a 

téli hónapokban hatvanezerre fog emel- 

kedni. 

és inség állott be 

3,610.000 hektár, azonban a ter- 

més rendkivül silány. A rozs és az árpa 

is igen gyenge és mindössze a burgonya
 

nyujt némi reményt. A takarmányhiány 

következtében a háziállatok is igen 

szenvednek, mert a hőség által elégetett 

legelőkön nem találnak ennivalót. Az 

előállatok ára ilyen körülmények között 

zna 

A Turnseverin melletti Duna-hid. Beava- 

tott politikai körök értesülése szerint Ta- 

tarescu miniszterelnök párisi és londoni 

utja előtt Belgrádba látogat el. Ez alkalom- 

mal Jeftics külügyminiszterrel, valamint 

a jugoszláv kormány több más tagjával 

folytat különböző gazdasági tárgyalásokat. 

Ez alkalommal a Turnseverin mellett ter- 

vezett Duna-hid tekintetében is végleges 

megállapodást létesitenek. 

Kompenzációs kivitel. A holland kor- 

mány értesitette Románia kormányát, hogy 

julius negyedike után Hollandiába ro- 

mán buzát, kukoricát, vagy más gabonane- 

müt csakis kompenzációs alapon lehet szál- 

litani. 

Elénkül a gabonapiac - jön az uj termés. 

A bánsági gabonapiacon az üzleti élénkség 

egyre növekszik. Ez a kormány által beje- 

lentett buzavásárlásnak tudható be, mert a 

gabonakereskedők most hamarosan olcsó 

buzát vásárolnak össze, hogy azután a kor- 

mányakció megindulásakor drágábban ad- 

janak tul rajta. A gazdák ezt megneszelték 

és a buza árát fölemelték. Megszilárdult 

ugyanakkor a tengeri és a takarmányliszt 

is. A piacon már megjelent az uj termés is 

és az uj takarmányárpáért 2830 leit, az uj 

sörárpáért 280 leit kérnek a termelők. A 

piaci árak a következők: 76 kilós temesi bu- 

za 400 lei, 77-78 kilós torontáli buza 400 

lei, tengeri 255 lei, korpa 240 lei, zab 280 

lei és kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

620-630 lei. 

Hivatalos valutaárfolyamok. A Nemzeti 

Bank hivatalos valutaárfolyamai: (Az első 

szám a vételt, a második szám az eladást 

jelenti.) Francia frank 6.60-6.90, sváje! 

frank 32.55-33.40, belgas 23.50-23.80, an- 

gol font 505-515, olasz lira 8.65-9.20, dol- 

lár 99-110, német márka 38-40, hollandi 

forint 67-69, cseh korona 4-4.50, magyar 

pengő 24-26, osztrák schilling 23-24, di- 

nár 2.20-2.50, zloty 18.80-20. 

....... 

APROHIRDETÉSRE 

LEGALKALMASAEB 

jelentékenye 

1ny)-i é 
mál 

vészcsengő sikoltozását hallottam vol- 

na... Egy este, félévvel ezelőtt, Nóra 

eszméletlenül talált az iróasztalomnál. 

Ez volt az első roham . . . Ő, én tudom, 

mi volt ez! Vártam. Szerencsére ez az 

első ütés, amelybe belehalhattam vagy 

belehülyülhettem volna, nem volt végze- 

tes. Hála az égnek, magamhoz tértem, a 

fejem tiszta, minden erőm friss. De tu- 

dom, hogy az alattomos baj, amely sza- 

kadatlanul itt leselkedik, megint dur- 

ván rám fog támadni. Akkor aztán jön 

a koporsó, vagy a tolószék. A megsem- 

misülés, vagy a gyöngeelméjüség! ... 

Hát érted-e most már, miért dolgozom 

pihenés nélkül? Erted, hogy miért aka- 

rom papirra vetni mindazt, ami még itt 

feszül e koponya boltozata alatt? 

Ugyan, ugyan, - vetettem közbe, 

hogy zavaromat palástoljam - meg Va- 

gyok róla győződve, hogy ez tulzás. 

sSzó sincs róla! Én biztosan tudom! 

Holnap vagy holnapután, vagy a jövő 

hónapban... itt fognak találni össze- 

omolva a munkám fölött. És tudod-e, 

hogy nem is a haláltól félek? Sokkal 

meghülyülök! Es ilyen állapot- 

losszu-hosszu évekig elélhet az em- 

ber! Hát azért akarom megirni minda 

amit még tudok, még a végzetes 

előtt, csak irni, irni, irni, hogy az 
p 

félek attól, hogy tulélem önma- 

dazt, 

utókor 

előtt kidomborodjék igazi egyéniségem, 

hogy munkámmal kitöröljem az embe- 

rek emlékezetéből azt a hülyét, akivé 
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talán évekre válnom kell... Ő, ha el- 

gondolom, hogy az az első roham hülyé- 

vé tehetett volna! Ha arra gondolok, 

hogy mindez itt megiratlanul maradha- 

tott volna!... Hat hónap termése ez 

itt! Költemények, regények, tanulmá- 

nyok, minden, minden! Bocsáss meg, 

Christian, az időm drága, dolgoznom 

kell. Maradj még, ha kedved van, gyujts 

rá. Én munkához látok!... Egy nagy 

eposz nyolcadik énekét irom! 

Munkába merült. Háttal ült felém, 

görnyedten, mintegy összeomolva és lá- 

zasan dolgozott ... 

Valami hatalmas társzekér dübörgött 

az ablak alatt. Felhasználtam ezt a zajt, 

fölkeltem s nesztelenül, lábujjhegyen 

odalopakodtam a háta mögé... 

ő, soha életemben nem fogom elfelej. 

teni ezt a szivszaggató látványt! 

Az én drága, az én nagyszerü Arnold- 

son barátom valami iskolai irka fölött 

görnyedt s kapkodó, fantasztikus irás- 

sal lázasan vetette egymásután százával 

papirra a gyerekes, összefüggéstelen 

szavak sorozatát!... 

Micsoda láthatatlan nyilvessző furó 

dott belém? . . . Forró könnyek öntötték 

el szempilláimat ellenállhatatlan áradás- 

sal. Csöndesen visszahuzódtam. 

A halál borzalma ülte meg 

Nóra odakint a falhoz tám 

zokogott. Könnyes szemm 1 szo 



8. OLDAL 

Apvókirdetések 

fűllást heves ] 
Vasalást 

otthon vállalok jutányos árért. Cim Ka- 
tona Anna IV., Str. Gelu 7. (1684) 

Eladó 

többfajta, kézzel szedett sárga barack 
nagyobb mennyiségben, napi áron. 
Abrahám, Ronat, Str. Magdi 12. (1236) 

Eladó sürgősen 

elköltözés miatt cukrászüzlet berende- 
zéssel együtt a Principele Carol (József- 
város) legforgalmasabb helyen. Vad. A. 
Ghiurita IV., Piata Scudier 7. (1228) 

Leépitett 
fiatal állami tisztviselő, főiskolai vég- 
zettséggel, keres irodai vagy má alkal- 
mazást. Perfekt magyar, román, német. 
Megkeresések „Szorgalmas" jeligére a 
kiadóba. (1209) 

Jó családból való, 

a magyar, német és román nyelvet 
perfekt biró fiatal nő, garanciaképes, 
mint elárusitónő, pénztáros- 
nő, esetleg nevelőnek ajánlikozik 
julius 1-re. „Megbizható 207" jeligére a 
kiadóba. ; (1208) sel 

Felügyelői, 
raktárnoki, vagy hasonló állást keres 
nős iparos irodai gyakorlattal. Gazda- 
ságba is elmenne. Cimeket „Megbizha- 
tó" jeligére a kiadóba kérek. (1206) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

Adászvétel 

ellen 

Veszek 
kisebb családi házat, villamos mentén. 
Ajánlatokat az ingatlan leirásával (vil- 
lány-, vizvezeték stb.) és ármegjelölés- 
sel „Készpénz" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (1166) 

Elsőrendü barack 
befőzésre való eladó. Vircsics, II. ker., 
Str. Cesar Boliac (Kiskereszt-u.) 19, uj 
szám. (1228) 

Szép kajszinbarack 
befőzésre vagy iznek, kézzel szedett, 
napi áron eladó. Marjanitz, IV. ker., 
Str. Mocioni Alex. (Csillag-utca) 37. 

(1226) 

Női nyári ruhák 
kifogástalan állapotban jutányosan el- 
adók. II. ker., Bulev. Reg. Mária 9/II. 
em. 2. (1684) 

Bükkfa parketta 
30 mm2 jutányos áron kapható. Ronat, 
Str. Radu de la Afumati 9. (1222) 

Hegedi 
% vagy 34-es kitünő karban megvételre 
kerestetik. Kugler, Telefon 950. (1234) 

Eladó 
használt: ebédlő-, konyhabutor, üveg- 
service, Hutschenreuter ebédlőservice, 
6 lószőrpárna, tükör, stellage, luszterek, 
stb. Kolaritsné II., Str. 3 August (An- 
drássy-ut) 14, az udvarban. (1232) 

Alkalmi vétel: 
uj modern, 2 szobás családi ház azonnal 
beköltözhető a Fabrica (Gyárvárosban) 
sürgősen eladó. Közelebbit: „Informa- 
tor"-nál Timisoara I, Str. Eugen de 

Német rövidszőrü 

törzskönyvezett hat hetes vizsla köly- 
kök eladók. Közelebbit a kiadóban. 

(1125) 
eseeeesemese 

Kombinéfüzők 
pPrincessfüzök 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

"Sanitaria 
rimiscoara 
Bulev. Berthelot 21 

Telefon 23-95 

............................... 

ahás 
Kiadó 

szoba-konyha, éléskamrás lakás szép 
parkirozott udvarban. Vizvezeték a la- 
kásban. IV. ker., Str. Vlahuta (Zrinyi- 
utca) 15. (1229) 

zarkg 

Savoya-i cégnél. (1235) 

Nyomatott 

és 
a Spalatobaés dalmát tengerpartra kirándulók 

számára: 

Spalatoban: Hotel Central napi 
Makarskán: Hotel Riviera napi 

Milos Veliki 
Raguzában: Hotel Lapad 

Hotel Wregg 
Hotel Adria 

Ezen összegekben benne foglaltatik a szoba, napi háromszori étkezés és 
kiszolgálas is. Lefizethető fimisoara (Temesvárott) a rendezőségnél lei- 

ben is. Felvilágositás Déli Hirlápnál. 

szeoló jelentkezést 

Siessem helyét biztositani, mert már 
csak korlátolt szánmumal rendelkezünk. 

Utiköltség, utlevél, vizummal együtt: 

Timisoara -Spalato- Timisoara 

1500 lei 

2 szobás 

lakás a Str. Odobescu, Str. Romulus-i 

emeletes sarokházban fürdőszobával 

augusztus 1-ére kiadó. III. ker., Str. Ro- 
mulus (Hattyu-utca) 12. (1231) 

vebbet a Temesvári Bank házkez 
nél. 

Hónapos szobák 
havonta utólag fizethető már 
700 leitől, kiszolgálással együtt. 
Garantált tiszta. Fürdők, Bor- 
bély. Etterem. Park-szálloda. 
Telefon 7-50. 

Modern 2 szobás 

garconlakás konyhával, fiatal házasok- 

nak igen alkalmas, augusztus 1-ére ki- 
adó. Papneveldei bérpalotában. I., Str. 
Lonovici 12, Piata Sf. George sarkán. 

(1175) 

Kiadó 2 szobás modern lakás 
előszoba, fürdőszoba, cserépkályha, par- 
ketta, garszon lakásnak is megfelei. IV., 
Str. Gen. Foch (Fröbl-utca) 41. Telefon 

19-98. (1233) 

Kiadó 4 szobás, 
hallos, összkonfortos, magas földszintes 

utcai lakás verandával, kerttel augusz- 

tus 1-re. Háztulajdonos. III., Str. Romu- 

lus (Hattyu-utca) 6, régi szám. Str. 
Giurgiu (Teleki-utca) sarok. (1212) 

Szuterénhelyiség 
világos, száraz, kiadó. KIlein bőröndös, 

a piarista gimnázium átellenében. 

(1240) 

80-120 dinár 
60-65 dinár 
55-65 dinár 

90-110 dinár 
50-60 dinár 
80-110 dinár 

napi 
napi 
napi 
napi 

kiadó 2 és 3 szobás 

Kun Ferenc irodájában. 

Augusztus 1-re 

Szépségápolás 
hajfestés 

tartóshull 

fodrásznál 

II, Str. Dacilor (Fő-utca) és 
Traian (Kossuth-tér) sarkán, 

villamos végálilomásánál 
s ggyta 

Különiéte 
Ha telkén olcsó házat akar épit, 
kintse meg Principele Carol (Jó 
rosban) a szalámigyárral szemb 
épitkezésnél, egy kb. 16 méteres 
ható egészséges épületet, tovább 
rép és épületfákat, melyek julius 
délután 4 órakor önkéntes árverés 
legtöbbet igérőnek lesznek eladva 

z 

Olvassa figyelemmel! 

eesesseeseeseseseDsesze 

Prefectura Judetului Timis-Toroni 
Serviciul economic 

No. 16.651/1934. 

sati, cá in ziua de 18 lulie 193 
11 a. m. se va tine in localul P. 
turei de Timis-Torontal din o 
Timisoara, licitatie publicá, pentru 
curarea unui automobil inchis 
locuri, indeplinind conditiunile 
nice cuprinse in caetul de sarcin 

cu art. 88-110 inciusiv din Le 
Contabilitátii Publice, Regulame 
Oficiului Central de Licitatii si r 
mele publicate in Monitorul Of 
No. 127 din 4 Iunie 1931. 

la licitafie vor depüne pe lánga of ! 
si o garantie provizorie de 50/0 n 
valoarea ofertei, iar olerta se va ! 
numai in conformitate cu caetul 
sarcini si oferte typ, care pot fi váz 
in fiecare zi de lucru in orele de 
viciu la Serviciul economic al Pre) 
turei (et. I. 61). 

Dr. lenescu m. p. 

zép akar lenni 
használjon KULKA-féle 
lIliliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliompudert, 

3 szinben. Kapható kizárólag , KULKA Emil városi győgyszer- u 

Publicatiune . 
Se aduce la cunostinta celor i 

Licitatie se va fine in confor 

a
 

Toate persoanele, cari vor lua 1 Azad 

Timisoara, la 26 Iunie 1934. 

Prefect: 

Ala 

Seful serviciu , 
c. Molse m. , e ta 11 

tárában a „Fekete Sashoz, L, Sit. 
Gheorghe 
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a „Temesvarer Zeitung" körforgógépén 


